

进入主汛期战时状态 做好防汛各项准备

# 我市启动防汛Ⅳ级应急响应

**本报讯** (记者 马依钊) 当前正值主汛期,我市持续出现强降雨天气,防汛形势严峻。7月19日,市防汛抗旱指挥部发布通知,我市启动防汛Ⅳ级应急响应。

记者从市防汛抗旱指挥部获悉,今年以来,全市累计平均降水810.3毫米,较常年同期625.5毫米偏多30%,7月份以来平均降水244.5毫米,较常

年同期133.7毫米偏多96%。截至7月19日,受连续降雨影响,我市淮河干流息县、淮滨段处于涨水过程,21座大中型水库总蓄水较多年同期偏多约62.21%,6座超汛限水位,1095座小水库323座出现自然溢洪,山体和农田水分基本饱和,发生小型水库险情、山洪泥石流及滑坡等风险加大,防汛形势严峻。

对此,按照《信阳市防汛抗旱应急预案》有关规定,市防汛抗旱指挥部已于7月19日22时启动防汛Ⅳ级应急响应。全市上下以战时状态力战主汛期,进一步强化监测预警、会商研判,突出重点部位防守,预置抢险救援队伍和物资,一旦发生险情灾情,立即组织抢险救援,全力保障人民群众生命财产安全。



## 加强防范 文明出游

市文广旅局发布暑期出游温馨提示

**本报讯** (记者 戴子翔) 当前正值暑期,旅游市场迎来了高峰,同时也是汛期自然灾害事故易发多发时段。近日,市文化广电和旅游局特别提醒广大市民及游客,外出旅游要增强安全意识、加强自我防范,做到文明健康出游、理性绿色消费。

提前做好“功课”。暑期是雷暴雨、洪涝、泥石流等自然灾害高发期,出行前要密切关注旅游目的地的气象预报,主动获取当地气象、文化旅游、交通等部门发布的安全提示信息,谨慎前往未开发“网红区域”游玩,做好防暑、防雷、防强降雨准备。

关注疫情防控信息。要提前了解旅游目的地最新疫情消息及疫情防控要求,不到中高风险地区旅游。谨记先预约再出游,提前关注和查询文化旅游场所开放、门票预约、限流措施、分时游览、疫情防控、交通管控等情况,合理规划旅游线路和时间,做好相关预订,做到错峰出行。

选择正规旅游企业。参团旅游要选择有组团资质的旅行社报名,签订正规合同并索取发票、行程单,明确约定旅游行程及自费项目等;可关注微信公众号“全国旅游服务监管”查询旅行社资质。警惕通过微信、QQ群、论坛等渠道组织的旅游活动,防范以“免费旅游”“低价旅游”等为诱饵欺骗游客。

提高安全防范意识。游客在景区涉水区域游玩时,关注安全提示警示。参加漂流、乘坐游船等水上项目,严格遵守安全管理规定,务必穿好救生衣。游客根据自身健康状况,谨慎参与大型游乐设施和玻璃吊桥、栈道、滑道等高风险游乐项目,游乐中做到不嬉笑打闹,不做出违规举动。

弘扬文明旅游新风。游客要树立文明出游意识,爱护生态环境,保护文物古迹。遵守公共秩序,文明就餐,不聚集,不扎堆,不大声喧哗,不在“网红”地任性打卡拍照。在旅游过程中发生旅游服务质量问题或旅游纠纷时,游客要稳定情绪,切勿采取过激行为,防止损失扩大,依法理性维权。



近日,浉河区湖东街道华夏路社区组织辖区未成年人在社区新时代文明实践站开展“泥”言我语,乐在其中”橡皮泥手工活动。图为活动现场。

柳娟摄

## 守护群众“脚底下的安全”

我市开展城市公共区域窨井盖专项整治三年行动

**本报讯** (记者 杨长喜) 记者昨日从市城市管理局获悉,《信阳市城市公共区域窨井盖专项整治三年行动方案(2021-2023)》(以下简称《方案》)日前已由市政府办印发。《方案》提出,通过三年整治,实现全市城市公共区域窨井盖安全隐患得到根本治理,窨井盖安全管理机制进一步完善,相关技术标准基本健全,信息化管理手段明显加强,事故风险监测预警能力和应急处置水平显著提升。

《方案》提出,在三年专项整治行动中,公共区域窨井盖的整治范围为:市中心城区、各县建成区内的城市道路、背街小巷等城市公共区域内设置的所有窨井盖。广场、免费公园、绿地、体育场地、学校、医院、商场、车站、码头等提供公共服务的场所,以及居民小区、城中村、城乡接合部、建制镇等区域设置的窨井盖均要按照《方案》

提出的标准实施。按照工作计划,今年4月底前完成普查确权,6月底前对所有普查统计的窨井盖统一纳入数字化城市管理平台,2021年完成40%问题井盖的整治任务;2022年、2023年再分别完成40%、20%的整治任务。整治后,全市城市公共区域窨井盖安全隐患将得到根本治理,窨井盖安全管理机制将进一步完善,相关技术标准基本健全,信息化管理手段明显加强,事故风险监测预警能力和应急处置水平显著提升。

《方案》提出,窨井盖专项整治要在本级政府统一领导下全面开展普查,城市供水、排水、燃气等窨井盖权属部门(管理单位),按照“谁所有、谁负责”的原则,承担各自窨井盖的管理责任和治理任务。窨井盖设施施工要结合运行环境和设计使用年限要求,选用符合国家、地方相关标准的窨井盖产品,

严格按照国家、地方有关技术标准安装,新建、改造管线需设置窨井的,应避开道路交叉口等安全敏感区;设置在主干道上的窨井应按满足重载要求的结构进行设计、施工;新建窨井盖建成移交时,应设置统一标识。窨井盖竣工验收安全不达标的,主体工程不得交付使用。对废弃的窨井盖,由辖区政府(街道办事处)在规定期限内完成填埋;要全面加装防坠设施,防止出现人员坠井情况,提高安全性;对超过设计使用年限、盖体损坏、发生沉降的老旧窨井盖,要及时进行更新改造。此外,窨井盖标识也要统一规范,井盖标识内容包括编号、类别、执行标准、规格材质、承载等级、生产日期、管理单位等相关信息。《方案》还就日常维护、维修、更换作业、防洪排涝、随意破坏等行为做出了明确规定,确保这个关系到大民生的小井盖设施完好。

## 招租

我单位现有以下房屋对外招租:东方红大道东方京城C区1号楼6-7层办公用房,每层约505平方米,民权路律师公证楼4楼办公用房,约128.44平方米,成功花园1-2层门面,约31.76平方米,人民路1-2层门面,约119.22平方米。

有意请联系王先生,电话:15603768696。

信阳市浉河区房产服务中心

2021年7月19日